
                                                                                              

 

Svaz květinářů a floristů na Floře Olomouc představí svůj vlastní pavilon 

PRAHA 16. dubna 2024  

Poprvé v historii se bude na Floře Olomouc svým vlastním pavilonem a tvorbou 

prezentovat Svaz květinářů a floristů ČR. Návštěvníci se zde budou moci seznámit 

s aktuálními trendy a s tím, co svaz chystá pro letošní rok. K vidění zde bude také soutěž 

Kytice roku, výstava „Cesta květin“, či prezentace předních českých floristů Karoliny 

Žáčkové, úřadující mistryně ČR a Milana Dopity. Své umění zde představí i jedna 

z nejlepších polských floristek současnosti Monika Głowacká.  

Mezi vystavovateli – členy SKF ČR, se ve svazovém pavilonu objeví i největší velkoobchody u 

nás: Vonekl / Klia, Storge, největší síť květinových obchodů – Flamengo, největší online 

prodejce květin Florea a také odbytové družstvo českých zahradníku CZ Flora. Chybět 

nebudou ani regionální zástupci jako například OXALIS květinářství, zahradnictví Cinke, 

květinářství MarMarDeco, Salon květin z Olomouce, Zahradník projekt a mnoho dalších.  

„Velmi si vážím spolupráce se Svazem květinářů a floristů a jsem potěšena, že se nám 

podařilo na výstavu Flora Olomouc opět po letech dostat profesionální zahradnické a 

floristické firmy, v mnoha případech ty nejvýznamnější a nejlepší v oboru. Tento pavilon 

odstartoval další, ještě bližší spolupráci mezi SKF ČR a VFO, která, jak doufám, vyústí 

k prezentaci toho nejlepšího, co se v zahradnickém světě právě děje a potvrdí Floru Olomouc 

jako největší a nejprestižnější zahradnickou výstavu v ČR a leadera v propagaci zahradnického 

a floristického oboru,“ říká ředitelka Výstaviště Flora Olomouc Eva Fuglíčková. 

V pavilonu budou k vidění aktuální floristické trendy, které vznikly ve spolupráci SKF ČR a 

významných firem Vonekl, Storge, Flor Service Trade a Florasis. Ztvárnění těchto trendů se 

ujaly významné české floristky Karolina Žáčková a Jindřiška Hochwalderová. Návštěvníci uvidí, 

jak si floristé představují kytici ke Dni matek v soutěži Kytice roku 2024 a budou se moci 

seznámit i s „Cestou květin“. Výstavou, která představuje cestu květin od jejich uříznutí na 

plantáži až na pult floristických obchodů.  Exklusivně budou k vidění i soutěžní práce, kterými 

se SKF prezentoval na Mistrovství Evropy juniorů ve floristice Eurofleurs v loňském roce ve 

Slovinsku, kde svaz reprezentoval Filip Houda. Navíc nebude chybět ani představení barvy 

roku 2024 Peach Fuzz. Její použití ve floristice předvede aktuální mistryně ČR Karolina 

Žáčková. 

Svaz květinářů a floristů se bude podílet i na programu na pódiu v hlavním pavilonu A, a to 

prezentací předních českých floristů Karoliny Žáčkové a Milana Dopity, svatební kytice 



předvede slovenský florista žijící v ČR Peter Vacula a exklusivní prezentaci představí jedna 

z nejlepších polských floristek Monika Głowacká.  Pro odbornou veřejnost budou připraveny 

floristické prezentace a přednášky, a to jak na téma aktuální floristiky, tak i přednášky 

zaměřené na zvyšování odbornosti a bezproblémového chodu floristických provozů.  

„Je to největší samostatná akce SKF ČR v posledních letech. Jsme velmi rádi, že jsme ji díky 

spolupráci a vstřícnosti výstaviště Flora Olomouc, a hlavně díky paní ředitelce Evě Fuglíčkové 

mohli uskutečnit a věříme, že tato velmi inspirativní a přínosná spolupráce bude fungovat i 

v nadcházejících letech,“ říká Milan Dopita, člen předsednictva Svazu květinářů a floristů a 

garant svazového pavilonu. 

Jedním z lákadel letošní Flory Olomouc je hlavní expozice Galaxie květin od uznávaného 

českého floristy s bohatými zkušenostmi ze zahraničí Jana Milta.  

Návštěvníci se mohou těšit i na výstavu vzácných bonsají, výstavu obrazů doplněných o 

květinová aranžmá, expozici Českého zahrádkářského svazu a v neposlední řadě i Zahradnické 

trhy s širokou nabídkou rostlin a sazenic. Po celou dobu výstavy je zajištěn bohatý program ve 

venkovním areálu Samba a již tradičně bude v rámci výstavy umožněn vstup zdarma do 

Sbírkových skleníků ve Smetanových sadech. 

 


